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Tisková zpráva, 18. 11. 2025 

Detektivní příběhy Petra Sagitaria ožívají v nové audioknize 

Moravskoslezská vědecká knihovna v Ostravě uvede do života svou již jedenáctou 

audioknihu z edice Regionální audioknihy, kterou dlouhodobě vydává na podporu 

nevidomých a slabozrakých čtenářů. Slavnostní křest audioknihy Klasztor / Návrat od 

Petra Sagitaria proběhne 25. listopadu ve 14 hodin v prostorách knihovny. 

Audiokniha zavede posluchače do Trujkuntu, nejvýchodnějšího cípu Česka, tedy kraje, kde se 

mluví charakteristickým nářečím po naszymu. V tomto jedinečném prostředí se odehrávají 

napínavé příběhy, v nichž major Roman Saran z ostravské kriminálky řeší podivné vraždy. 

Ukazuje se, že klášter nemusí být vždy jen duchovním místem a že některé kapitoly minulosti 

je možná lepší nechávat uzavřené. 

Dva detektivní příběhy z oblasti Třinecka a Jablunkovska načetl Richard Liberda z Divadla 

loutek Ostrava, jenž se křtu také zúčastní. O hudební doprovod se postará Matyáš Hroch. 

„Moravskoslezský kraj dlouhodobě podporuje vznik kulturních projektů, které mají skutečný 

smysl. Edice Regionální audioknihy je jedním z těch, na které můžeme být právem hrdí – 

nejenže rozvíjí literární tvorbu našeho regionu, ale zároveň otevírá přístup ke kultuře lidem se 

zrakovým znevýhodněním,“ uvedl Peter Harvánek, člen rady Moravskoslezského kraje pro 

kulturu a památkovou péči. 

Ředitelka knihovny Libuše Foberová zdůrazňuje význam spolupráce s regionálními autory 

i interprety: „Každá nová audiokniha z naší edice je výsledkem společného úsilí řady tvůrců.“ 

Edice Regionální audioknihy vzniká za finanční podpory Moravskoslezského kraje a jejím 

cílem je zpřístupňovat literární tvorbu regionu v profesionální zvukové podobě těm, kteří si 

tištěnou knihu nemohou přečíst. CD jsou zasílána do všech zvukových knihoven v České 

republice, které poskytují služby nevidomým a slabozrakým čtenářům.  
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